
Complèter par "c", "g", "gu", "ge" ou "j" 

Cette ba…e est trop lar…e. - Le pi…on 
rou…oule. - La rivière lon…e lon…ement la 
voie ferrée.- Un rectan…le …omprend deux 
lon…eurs et deux lar….eurs. - Le lan…a…e 
est le véhi…ule de la pensée. - Le  … ignol tire la 
lan…e aux villa…ois. - Cet élé…ant monsieur 
dé…uste une oran…ade …lacée.  
Les chinois man…ent avec des ba…ettes -  
La …oélette vo…e dans l'oura…an - 
L'a…ent de police a toujours des …ants - Après 
les ri…eurs de l'hiver les bour…ons 
apparaissent. - Son an…ine est …érie, mais il a 
encore mal à la …or…e.  - Ce camion est rempli 



de ca…ots d'oran…es et de citrons -  
Le …ourmet man…e  …aiement de …ros 
….âteaux - Le …orille …ourmand …oûte une 
…or…ée d'oran…ade. - Le …ardien a mal aux 
…encives. - La jument est é…arée dans la 
jun…le. - La lé…islation n'est jamais 
menson…ère.- Le …errier …ette la  

...irouette. - Le . isement est bien …ardé. - La 

ca…e du pi…on est dé…oûtante. - La serin…e 
est trop lon…e . 


